

# 中原西路“引热入郑”工程10天后还路于民 嵩山路明年或大修 仅半幅通行 今年郑州52条道路按计划完成大修



为了进一步改善省会交通秩序,提升全民文明交通素质,根据市委市政府的安排,即日起至2015年3月10日,郑州市开展城区交通秩序整治“百日行动”。本报同期联合各职能部门开设曝光台,集中曝光各类交通不文明行为。由市城建委牵头,市交通委、城管局、轨道公司等单位参与,组成依法规范城区道路交通工程施工秩序专项行动工作组,昨日实地探访引热入郑中原西路南侧、工人路大修和嵩山路大修施工现场。 郑州晚报记者 冉小平 汪永森

## 中原西路南侧非机动车道本月20日恢复通行

为解决市区热源不足,今年我市西区实施了“引热入郑”工程,通过新铺设管道,将郑州泰祥热电厂的热源引到中原路与秦岭路交叉口,全长约12.4公里,总投资3亿元。新增供热面积260万平方米,为约2万用户提供供热服务。

郑州晚报记者昨日在中原西路南侧非机动车道施工现场看到,一台大型机械正在施工,挖开的土方堆放在花坛间的过道处,部分沟槽已被泥土盖住。快

车道上的交通未受影响。

市市政道路修复公司负责人许磊介绍,他们施工范围从西四环到西三环南侧非机动车道段,全长约5公里,道路为慢车道,却是按照城市主干道结构去修,避免以后再破路修复,届时为公交车专用道。

他表示目前已完成整体工程的七成,预计12月20日完成基础层和沥青铺设,全段具备通车条件。

## 嵩山路明年或大修,半幅通行

工人路(伊河路—中原路段)大修现场,快车道已画线通车,目前正在铺设人行道,预计近几天人行道全部完工。

嵩山路大修段,南起航海路,北至棉纺路,全长约5公里,分两部分施工。其中,建设路至广场南路段和淮河路至航海路段,因基础面破损较轻,不涉及基础返修,主要是沥青铺设。施工方采取夜间作业,尽可能不影响车辆通行,目前均已完工。

棉纺路至建设路段,以及广场南路

至淮河路段,因基础破损严重,以及下面自来水管道埋设时间长,管径较小,需要破除路面大修。

市市政工程管理处负责人介绍,明年排时间修复,因嵩山路交通压力较大,现在还在设计保通方案,大修时或半幅通行。

市市政工程管理处介绍,今年全市计划大修道路52条,其中市管道路17条,面积173.4万平方米;区管道路35条,面积26万平方米。目前,17条市管道路和35条区管道路全部完工。

三轮、摩的违法营运  
出租车违规停车拉客

## 新北站门口 马路咋这么“窄”?



新北站门口,停满各种车辆,严重影响了交通

昨天上午,市民郭先生致电晚报热线反映,新客站北门口,很多出租、三轮、摩的占压马路拉客,尤其是每天早晚上下班高峰期。昨天下午3点,郑州晚报记者在新北站大门口发现,里三层外三层地停满了车辆,最内侧为一排横向停靠的面包车,中间两排为机动三轮车,最外侧是出租车和随意停靠上下人的私家车,一些摩的也是夹杂在这些车中。

据了解,目前新北站的问题主要有3个:一是二马路长途汽车站拆迁,致使新

客站北门口人流量加大,早晚高峰交通压力巨大;二是黑摩的违法运营现象愈演愈烈、屡禁不止;三是一些出租车在新北站门口随意停车拉客,违规上下客。

民警表示,现在警方的措施主要是在高峰期加大警力,进行交通疏导。警方不定时联合运管部门、客运公司共同治理违法出租车,但是效果并不好。他们建议像火车站一样设立乘客候车区和出租车停车区,让他们能有序停放、载客。 郑州晚报记者 张竞 文/图

## 倡议书

珍爱生命 文明出行

## 文明交通联合倡议书

我们共同生活的这座城市,是中原大地上一座美丽而充满活力的历史文化名城。文明、畅通、有序、友爱是每一位市民追求的家园梦想。“人人需要文明交通,交通需要人人文明”,良好的交通环境仅仅依靠交通管理部门是不够的,城市的文明需要全体市民共同维护,需要全体市民的理解和支持、参与和配合,更需要每一位公民从自己做起、自觉履行。从上月起,郑州市启动了城区交通秩序综合整治“百日行动”,目的就是为打造平安、畅通、和谐、有序的交通秩序。为此,我们向全市人民发出倡议:从自己做起,珍爱生命、文明出行,做文明交通的倡导者和践行者。共同携起手来,把我们美丽的城市打造成安全畅通、温暖和谐的幸福家园。

### 一、请从自己做起,做文明出行的倡导者

我们每一个人既是文明交通的践行者,也是文明交通的受益者。在文明交通的大路上,只有共建秩序,才能共享便捷。所以,真诚地希望您能加入到全市交通秩序综合整治“百日行动”中来,主动参与维护城市道路交通秩序,积极宣传交通安全法规,为城市道路畅通做出自己应有的贡献。

### 二、请从自己做起,做文明出行的践行者

请您自觉遵守《道路交通安全法》等相关法律、法规,从自身做起,从一点一滴做起,文明出行。在您出行时,无论是行人还是驾驶员,都请您遵守社会公德,自觉维护交通秩序,遵章守法,友爱互让,共建文明。行人要注意脚下的文明,在人行道上行走,过马路走人行横道,并遵守交通信号灯指示;



驾驶人要文明驾驶,提高自身修养,遇行人停车礼让,车辆不乱停乱放。多一分礼让,多一分宽容,才能为自己赢得便捷和尊重。

### 三、请从自己做起,做文明出行的守护者

过马路时的一次侥幸,开车时的一次违章,仅仅一次小小的疏忽,都可能使一个生命转瞬即逝,这样的悲剧每天都在上演。请您关爱自己,关爱他人,珍爱生命,经常劝导和提醒身边的亲人和朋友自觉遵守交通法规,注意交通安全。遇到不文明行为绝不效仿,坚守爱心不放弃,对生命负责。

朋友们,每天清晨,我们一同沐浴着阳光愉快地开始一天的学习和工作;每天傍晚,我们回到家里和亲人们分享着合家欢乐,这是一幅多么安宁的画卷啊!就让这惬意的时光陪伴着我们生活的每一个日日夜夜吧!我们真诚希望全体市民行动起来,从自己做起,遵守交通法规,抵制交通违法行为,为实现平安、畅通、文明、有序的交通秩序尽自己的一分力量。让我们每一个人都珍爱生命,让安全与我们同行!

郑州市总工会  
共青团郑州市委员会  
郑州市妇女联合会  
郑州市社会科学联合会  
郑州市残疾人联合会  
郑州市青年联合会  
郑州市出租车行业协会  
郑州市建筑业协会  
郑州报业集团

## 交通不文明行为征集令

郑州是我们每个人的,大家都应该自觉维护家园的文明。除了各职能部门加大整治力度外,我们也要自觉向不文明行为说不。希望大家在自己文明的同时,拿起手机、相机,随时记录身边的不文明行为传给我们。希望通过大家的努力,创造更文明、安全、畅通、有序的交通环境,维护郑州的文明形象。

我们的联系方式 热线电话:96678

电子邮箱:18637136006@163.com